
 

 
 

Bil pa je v Jeruzalemu mož,  

ki mu je bilo ime Simeon;  

bil je pravičen in bogaboječ. Pri-

čakoval je Izraelovo tolažbo  

in Sveti Duh je bil nad njim.  

In Sveti Duh mu je razodel,  

da ne bo videl smrti,  

dokler ne bo videl  

Gospodovega maziljenca.  

V Duhu je prišel v tempelj.  

In ko so starši prinesli dete Jezusa, 

da bi zanj opravili vse  

po običaju postave,  

ga je tudi Simeon vzel v naročje,  

slavil Boga in rekel:  

»Zdaj odpuščaš, Gospodar, svoje-

ga služabnika v miru,  

kakor si obljubil s svojo besedo. 

Kajti moje oči so videle  

Odrešenika, ki si ga  

poslal vsem ljudstvom:  

luč v razodetje vsem narodom in  

v slavo Izraela, tvojega ljudstva.« 
 

(Lk 2,25–32) 
 

 

KAKŠEN PA JE TVOJ HVALOSPEV? 

   Evangelij nam pripoveduje, kako so Jezusovi starši 
prinesli otroka v tempelj, da izpolnijo postavo. Ta je ob-
segala dva obreda: materino očiščevanje in otrokovo 
darovanje. Mariji se sicer ni bilo potrebno očiščevati, a 
je hotela izpolniti predpis. Prav gotovo pa je otroka, ki 
je bil od Boga darovan, z vsem srcem in z velikim vese-
ljem Bogu darovala. Nobena mati pred njo in za njo ni 
nikoli prinesla v tempelj bolj dragocenega daru. Njen 
Sin, ki je pozneje dejal, da je prišel postavo dopolnit, je 
prav tako hotel, da se nad njim postava izpolni. 
   Simeonov hvalospev je poleg Zaharijevega in Mariji-
nega tretji, ki se je ohranil iz dobe Jezusovega otroštva. 
Je najkrajši in najbolj preroški. 
   Starček najprej prerokuje sebi. Potem ko je smel vi-
deti Gospoda s telesnimi očmi, mu bo dano stopiti v 
večnost, kjer ga bo gledal vse drugače. O otroku je pre-
rokoval, da se bodo ob njem ljudje razhajali. Za tiste, ki 
ga bodo sprejeli takega, kot je, bo vstajenje, za one, ki 
ga bodo zavrgli, ker ne bo ustrezal njihovim željam in 
zamislim, bo padec. O materi je prerokoval, da ji bo du-
šo presunil meč. Ta meč bo najprej v njenem popolnem 
pristajanju na Sina, tudi takrat, ko njegovih besed in de-
janj ne bo razumela, a jih bo sprejela v globoki in neo-
majni veri. Ta meč bo še posebej ostro zarezal v njeno 
dušo, ko bodo biči rezali hrbet njenega Sina ter ko bo-
do žeblji prebadali njegove roke in noge.  
   Evangelist ob Simeonu pove, da je prišla k Jezuso-
vemu darovanju tudi prerokinja Ana. Poleg duhovnika, 
ki je opravil obred, ter Simeona, je edina priča tega do-
godka. Oba s svojo starostjo nakazujeta dolgo dobo, ko 
je moral Izrael in z njim vse človeštvo čakati na odre-
šenje. To je tudi edino mesto, v katerem evangelij go-
vori o starih ljudeh. Ana, skladno s svojo žensko nara-
vo, ni mogla zadržati zase, kar je doživela. Moremo si 
predstavljati, s kakšnim veseljem je vsakomur, ki jo je 
hotel poslušati, govorila o svojem srečanju z Marijo, 
Jožefom in Jezusom, o katerem je Simeon napovedal 

tako izredne reči. 
   Ali je tudi v našem govoru kaj tega žara, ki ga je premogla prerokinja Ana, kadar govorimo o tem, da 
Jezus živi v našem življenju? 

Po: Beseda da Besedo
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Svete maše: 

NEDELJA 

SVETE DRUŽINE 

                      31.12. 
Sv. Silvester, papež 

Trnje 
Trnje 

Zagorje 

  8,30 Češčenje SRT 
  9h +i Možina in Šuštaršič, Trnje 54, obletna 

Blagoslov otrok in družin 

10,30 V čast sv. Družini za vse župljane obeh župnij 

LETO 2024 

Ponedeljek     1.1. 
MARIJA, SVETA 

BOŽJA MATI 

Trnje 

Zagorje 

  9h +i Vekar, Trnje 1, obletna 

10,30 V čast Mariji, sv. Božji Materi za vse župljane  

obeh župnij 

Torek             2.1. 
Sv.Bazilij Veliki, škof,c.u 

Klenik 17,30 +i Pavlovič, Klenik 34, obletna 

Sreda            3.1. 
Presv Jezusovo ime 

Trnje 

Zagorje 

15h +Nadja Smrdel, Trnje 52, pogrebna 

17,30 +Marija Čeligoj, Parje 16, obletna 

Četrtek          4.1. 
Sv.Angela Folinjska 

Juršče 

R. Brdo 
16h +i Anton, Stanko in Tina Žužek, Juršče 83, obletna 

17,30 +Ivan Fabec, Ratečevo Brdo 3, osmina 

1. Petek            .5.1. 

Sv.Janez N. Neuman 
Zagorje 
Klenik 

17,30 +Ivana in Jožef Česnik, Drskovče 28, obletna 
19h V dober namen  

Sobota             6.1. 

GOSPODOVO  

RAZGLAŠENJE 

Trnje 

Zagorje 

16h +Nadja Smrdel, Trnje 52, osmina 

17,30 +Marija in Franc Možina, Drskovče 7, obletna 

+Karlina in Maks Škrlj in Aljša, Drskovče 7, obletna 

NEDELJA 

JEZUSOV KRST 

                      7.1. 

Trnje 
Trnje 

Zagorje 

  8,30 Češčenje SRT 
  9h +Milojka Avčin, Trnje 10, 30. dan 

10,30 Za vse župljane obeh župnij 

 

- ZAHVALNO PESEM takoj po teh oznanilih bomo zapeli v zahvalo za vse dobro-
te, ki smo jih letos prejeli pa tudi, da smo bili obvarovani mnogih nesreč, ujm in 
drugih nevšečnosti, ki so pestile mnoge kraje in ljudi po Sloveniji in po svetu.  
- BLAGOSLOV DRUŽIN IN OTROK v Trnju bo sledil zahvalni pesmi. 
- DRUGI SV. VEČER je danes. Tudi nocoj blagoslovimo svoje domove s prošnjo, 
da nas Bog obvaruje vseh nesreč in vsega hudega v prihodnjem letu 2024. 
- SLOVESNI PRAZNIK MARIJE, SVETE BOŽJE MATERE – NOVO LETO bo ju-
tri. Kljub bedenju in pričakovanju nastopa novega leta pridimo k sveti maši saj: Z 
BOGOM ZAČNI VSAKO DELO, DA BO DOBER TEK IMELO, pravi star pregovor, 
ki še kako drži! Zato začnimo tudi novo leto 2024 z Bogom. 
- VEROUK v tem tednu: V ZAGORJU: prvi triadi odpade zaradi praznovanja no-
vega leta, ostali boste imeli verouk po urniku (v četrtek in petek!). Vsi pa pridite k 
sv. maši v soboto na praznik sv.Treh kraljev in prinesite svoj adventni dar! 
V TRNJU ta teden še ne bo verouka, ampak vsi veroučenci pridite k sveti maši v 
soboto, na praznik Sv. Treh Kraljev. K sveti maši prinesite tudi svoje darove, ki 
ste jih zbirali med adventnim časom (pri adventnem koledarju! 
- POGREB +e Nadje Smrdel iz Trnja bo v sredo ob 15h. Od 13h dalje bo žara v 
mrliški vežici. 
- PRVI PETEK je ta teden. Lepo vabljeni k zadoščevanju Jezusovemu Srcu s 
sveto mašo, prejemom sv. obhajila in izročitvijo Jezusovemu Srcu. Sv. maša bo v 
Zagorju ob 17,30 in v Kleniku ob 19h. 



 
 

- BOLNIKE IN OSTARELE bom obhajal v petek dopoldne. Če še kdo želi, da ga 
obiščem, naj mi sporoči do četrtka! 
- TRETJI SV. VEČER je v petek. Tudi ta večer blagoslovimo svoje domove z mo-
litvijo, kropljenjem z blagoslovljeno vodo in kajenjem, kjer imate to navado. 
- GOSPODOVO RAZGLAŠENJE ali SV. TRIJE KRALJI so v soboto. To je slo-
vesni praznik, ko se je Jezus razodel tudi poganskim narodom, ki jih predstavljajo 
Modri z Vzhoda, ki so se prišli poklonit novorojenemu Gospodu. Zato je to tudi 
misijonski praznik. Po mnogih krajih v Sloveniji v teh dneh koledniki kot Trije kra-
lji obiskujejo domove in prinašajo veselo vest odrešenja. Obenem od dobrih ljudi 
zbirajo darove za revne dežele v misijonih. Za kaj so ga porabili od lanske trikra-
ljevske nabirke in za kaj ga bodo rabili z letošnjo nabirko, si lahko preberete na 
zgibanki, ki je na razpolago na mizici za tisk za tiste, ki vas niso obiskali koledni-
ki. Pri nas so bili koledniki v Parjah na Štefanovo in včeraj v Palčju. V torek bodo 
obiskali domove še na Jurščah. Po ostalih vaseh ni bilo otrok, ki bi se udeležili te 
za naše misijonarje zelo pomembne akcije. Zato tisti, ki vas niso obiskali koledni-
ki, lahko svoj dar za naše misijonarje oddate v soboto na slovesni praznik Gospo-
dovega razglašenja v cerkvi, kjer bo poseben nabiralnik v ta namen. Tam si boste 
lahko vzeli zgibanko in nalepko. 
- DEKANIJSKA BOŽIČNICA bo letos v ŠMIHELU prihodnjo nedeljo 7.1. ob 16. 
uri. Na njej bodo sodelovali tudi s svojo pesmijo otroški in mešani zbor iz Zagorja, 
pri skupnih pesmih pa tudi pevci iz Trnja. Vsi, ki radi poslušate božične pesmi, ste 
lepo vabljeni v Šmihel prihodnjo nedeljo! 
- ZAHVALA ob koncu leta vsem, ki sta na kakršen koli način v tem letu sodelovali 
pri delu in skrbi za domačo župnijo bodisi na materialnem ali duhovnem področju. 
Tega sodelovanja bo v bodoče potrebnega še več, saj vidite sami, da novomašni-
kov je premalo, da bi nadomestili vse, ki odhajajo(mo) v večnost. 
Nabirke v zadnjem mesecu: za Karitas 3.12.: v Trnju =215,70 €, v Zagorju 
=85,11 €; shod v Palčju 10.12. =250,93 €; Kvatrna nedelja, 24.12. v T. =102,86 €, 
v Z. =85,11 €; ofri: 24.12. Juršče =324,18 €, 25.12. v T. =1187,89 €, v Z. =869,90 
€. Bog povrni vsem za vse vaše darove.  
Prav tako se zahvaljujem za vse vaše duhovne in materialne darove v tem letu, 
tudi v imenu mežnarja in mežnaric, in kličem na vas Božji blagoslov. 
 

V družinskem življenju se milost pretaka v vse smeri 
 

   Starši v sodelovanju z Bogom ustvarjajo 

novo življenje. To je spoštovanja zbujajoč in 

dogovoren privilegij. Otroke rodijo v svet, v 

katerega jih bodo uvedli in jih hkrati pred 

njim zaščitili. A odgovorno starševstvo je več 

kot rojevanje otrok. Za razliko od živali, ki 

potomce že kmalu po rojstvu izpustijo v ne-

varno okolje, ljudje v okviru družine vzgaja-

mo in ščitimo prav z namenom, da bi poma-

gali otrokom odrasti v podobo Boga. Da bi 

postali takšni, da bi sleherni človek ob njih 

lahko začutil Božjo podobo ljubezni. 

   Delež pri Božji stvarjenjski  moči se z leti 

starševstva veča. Vzgoja otrok je v najglob-

ljem pomenu besede duhovno delo. Ko vzga-

jamo, poučujemo in socializiramo, smo Bož-

je orodje; starševstvo je tako izraz zakramen-

talnega značaja zakona. Bog je v otrocih nav-

zoč po starših. Je več kot navzoč! Po starših 

Bog ustvarja in oblikuje mlade može in žene.  

V družinskem življenju se milost pretaka v 

vse smeri. Starši oblikujejo otroke v duhov-

nem smislu, toda tudi otroci oblikujejo svoje 

starše. Preobražajo jih in jih oblikujejo v nove 

ljudi. Nič bolj ne razširja zmožnosti para, da



2. januar 
BAZILIJ VELIKI 

 

Bazilij je bil mož globoke pobožnosti in 
temeljite izobrazbe; osebnost, polna od-
ločnosti, zakonodajalec vzhodnega me-
ništva (po njem se vzhodni menihi imenu-
jejo bazilijanci), ustrašen branilec prave 
vere in cerkvenih pravic, vnet zagovornik 
cerkvenega edinstva, organizator veliko-
potezne dobrodelnosti, v vsakem oziru 
velik mož, da si je po vsej pravici zaslužil 
vzdevek Veliki. Rodil se je okoli leta 330 v 
kapadokijski Cezareji v družini, iz katere 
je poleg njega izšla še četverica svetni-
kov. Versko vzgojo je prejel od stare ma-
tere, Svete Makrine, svetniški oče Grego-
rij pa mu je odpiral pot k omiki. Šolal se je 
v Atenah, kjer se je srečal z Gregorjem 
Nacianškim in sklenil z njim zaupno prija-
teljstvo. Po končanem študiju se je vrnil v 
rodno mesto, kjer je zaslovel kot odličen 
učitelj. Bil je učen škof, pisec globokih 
bogoslovnih razprav, je pa tudi nemalo-
krat lastnoročno stregel revežem, ki so bi-
li njegova velika ljubezen. Po devetih letih 
škofovske službe v Cezareji (kjer je na-
sledil nadškofa Evzebija) so zaradi preve-
like spokornosti njegove telesne moči 
ugasnile 1. januarja leta 379. 
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ljubi močneje, kot izziv imeti in vzgajati otroke. 

To je čar družine. Leta otrokovega odraščanja 

zakoncema obenem predstavljajo izziv in utrdi-

tev. Otroci namreč povzročijo korenito menjavo 

prioritet. Svoje prioritete najbolj točno ocenimo 

tako, da si pogledamo, kako uporabljamo družin-

ski čas in denar. Starši večji delež potrošnje na-

menijo prav svojim otrokom in njihovim potre-

bam.  

Starševstvo je Božja šola kreposti. V naših druži-

nah se učimo sočutja, zmernosti, poguma, žrtvo-

vanja samega sebe, ponižnosti, poštenosti in od-

puščanja. Tukaj izkušamo žalost in veselje in se 

učimo, kako se zanašati na Božjo brezmejno lju-

bezen, ko se soočamo z omejenostjo svojih spo-

sobnosti in darov. 

Priporočimo se sveti družini, da bi vselej iskali 

zgled v njej in po njem tudi dejansko živeli. Tako 

bodo naše družine vir blagoslova ter milosti za 

družinske člane, pa tudi širšo družbo. 
 

Povzeto po: Krščanski zakon in družina: njuna lepota in izzivi 

 
 Za to noč 

 

Dobri Bog,  
zahvaljujemo se ti za današnji dan. 
 

Prosimo te, daj nam milost,  
da pozabimo na vse,  
kar smo naredili slabega.  
Naj si med seboj odpustimo,  
če smo drug drugega ranili. 
 

Zdaj na večer nas vse  
prežemi s svojim mirom. 
 

Podari nam lahko noč,  
da bomo lahko vsi dobro spali  
in da bomo zjutraj vstali  
z veseljem nad vsemi nami  
in nad teboj, o Gospod. 
 

Varuj nas to noč,  
okrepi naše zdravje  
in nam podari mirno noč,  
ko si bomo brez skrbi  
smeli odpočiti v tvojih rokah.  
Amen. 

Anselm Grün 

 

SMEH JE POL ZDRAVJA 
Po prestani kazni po vojni je Vinko Še-
ga postal župnik na Suhorju v Beli kra-
jini. Ker je bilo župnišče požgano in ker 
ni smel zgraditi novega, je stanoval v 
zvoniku. A smisla za humor  ni zgubil. 
Dal je prav kmetu, ki je jezen, ker ni 
mogel kupiti mazila, cvilečo samokolni-
co zapeljal v gnojnico in pri tem dejal: 
»Kakršna oblast, takšna mast. 


